                                                      АО "Актобе ТЭЦ" 
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Акционерным обществом «Актобе ТЭЦ», проводятся публичные слушания по исполнению тарифной сметы на регулируемую услуги по производству тепловой энергии за 2017 год. Данное слушание проводится с участием представителей ДКРЕМ и ЗК МНЭ РК по Актюбинской области, потребителей тепловой энергии АО "Актобе ТЭЦ" и иными заинтересованными лицами. 

АО "Актобе ТЭЦ" осуществляет свою деятельность в сфере естественных монополий по производству тепловой энергии с 1 февраля 2007 года, как самостоятельное юридическое лицо, после реформирования АО «АПК» в соответствии с требованиями Закона Республики Казахстан «Об электроэнергетике» и является единственным источником централизованного теплоснабжения населения города Актобе.

Станция работает в теплофикационном режиме: максимальная нагрузка приходится на осеннее - зимний период, минимальная - на летний период. 

В 2017 году установленная тепловая мощность ТЭЦ составляет - 984 Гкал, электрическая - 118 МВт.

2017 год для АО «Актобе ТЭЦ» прошел без срывов и сбоев на производстве, благодаря надежной эксплуатации оборудования и своевременным проведением капитального ремонта основного и вспомогательного оборудования. 

На слушании представляется презентация с производственными и финансовыми показателями станции 2017года. 

       Объем полезного отпуска тепловой энергии в 2017 году составил – 1 729 555 тыс. Гкал, при плане 1 808 067 тыс. Гкал. Снижение показателя от плана составило 78,512 тыс. Гкал или 9%. 

Отклонение произошло за счет снижения потребления городских теплосетей и промышленной зоны города от заявленных объемов. Также снижение потребления тепловой энергии связано с высокими температурами наружного воздуха в осенне-зимний период.  
Общие расходы на производство тепловой энергии составили – 3 330 543 тыс. тенге, при плане 3 173 022 тыс. тенге, увеличение на 157 521 тыс. тенге или на 5%. Основной причиной увеличения затрат послужил рост цен на товары и услуги. 

      Реализация тепловой энергии с 1 января по сентябрь 2017 года производилась по утвержденному предельному тарифу Приказом Департамента Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции и прав потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Актюбинской области № 26-ОД от 12.02.2016 года на 2016-2020гг в размере 1 893,4 тенге за 1 Гкал (без учета НДС). 

С 1 сентября 2017 г. Приказом Департамента Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции и прав потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Актюбинской области 99-ОД от 22.08.2017года введены изменения предельных уровней тарифа в качестве ЧРМ на производство тепловой энергии   в размере 1911,31 за Гкал:

В соответствии с требованиями законодательства, 28.09.2017года предприятие предоставило в Уполномоченный орган заявку на рассмотрение и утверждение предельных уровней тарифов на предоставляемые регулируемые услуги на долгосрочный период 2017-2022 годов. 

        Приказом Департамента Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции и прав потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Актюбинской области от 17 ноября 2017 года №139-ОД утверждены предельные уровни тарифов на услуги акционерному обществу «Актобе ТЭЦ» на период с 1 декабря 2017 года по 31 декабря 2022 года.

      Предельные уровни дифференцированных тарифов на услуги АО «Актобе ТЭЦ» по реализации тепловой энергией по группам потребителей (без налога на добавленную стоимость) с вводом в действие с 1 декабря 2017 года утверждены в следующих размерах:

- для отпуска тепловой энергии АО "Трансэнерго"- 2345,87 тенге за 1 Гкал

- для отпуска тепловой энергии промышленным потребителям – 5348,39 тенге за 1 Гкал

- для собственных нужд- 3032,50 тенге за 1 Гкал

     Также была утверждена Инвестиционная программа предприятия на 2017-2022гг на общую сумму в размере 6 415 253 тыс. тенге. В рамках реализации и исполнения утвержденных Инвестиционных программ, предприятие привлекает заемные средства Евразийского Банка Развития на общую сумму 13 317 312 тыс. тенге, сроком на 10 лет.

                            «Ақтөбе ЖЭО» акционерлік қоғамының
ПРЕСС – РЕЛИЗІ
(баспасөз хабарламасы)

«Ақтөбе ЖЭО» АҚ  2017 жылы жылу энергиясын өндірудің реттелетін қызметінің тарифтік сметасын орындау бойынша жария тыңдаулар өткізіп тұрады. Бұл тыңдаулар ҚР ҰЭМ ТМРБжТҚҚК Ақтөбе облысы бойынша департаментінің өкілдері, «Ақтөбе ЖЭО» АҚ-ның жылу энергиясын тұтынушылар және басқа да мүдделі тұлғалардың қатысуымен өткізіледі.
Қазақстан Республикасының «Электроэнергетика туралы» Заңының талаптарына сәйкес «АПК» АҚ қайта құрылғаннан кейін «Ақтөбе ЖЭО» АҚ  өз қызметін жылу энергиясын өндірудің табиғи монополиялары саласында 2007 жылғы  ақпанның 01-нен бастап дербес заңды тұлға ретінде жүзеге асырады және Ақтөбе қаласының тұрғындарын орталықтандырылған жылу энергиясымен қамтамасыз етудің жалғыз көзі болып табылады.

Станса жылу беру тәртібінде жұмыс істейді: ең үлкен жүктеме күзгі-қысқы маусымға, ең аз жүктеме – жазғы маусымға тура келеді

ЖЭО-ның 2017 жылы белгіленген жылу қуаты - 984 Гкал, электр қуаты - 118 МВт құрайды.

Жабдықтарды сенімді пайдалану, негізгі және қосалқы жабдықтарды уақтылы күрделі жөндеуден өткізу арқасында 2017 жыл «Ақтөбе ЖЭО» АҚ үшін өндіріс жұмысының тоқтауынсыз және олқылықсыз өтті. 
Тыңдауларда стансаның 2017 жылғы өндірістік және қаржылық көрсеткіштерінің презентациясы (тұсау кесері) ұсынылады.
2017 жылы жылу энергиясын  жіберудің пайдалы көлемі 1 729 555 мың Гкал құрады, ал жоспарланғаны 1 808 067 мың Гкал болатын. Жоспарланған көрсеткіштердің төмендеуі 78 512 мың Гкал немесе 3% құрады. Төмендеу негізінен қалалық жылу құбырлары мен өнеркәсіптік аймақтың 2017 жылы мәлімдеген көлемінен төмен тұтыну салдарынан болды. Бұған себеп болған 2017 жылғы жылу беру маусымында, яғни қыстыгүні, сыртқы ауа температурасының жоғары болуы. 
Жылу энергиясын өндіруге жоспар бойынша 3 173 022 мың теңге болғанымен, жұмсалған жалпы шығын 3 330 543 мың теңге құрады, сома 157 521 мың теңгеге немесе 5% өсті. Соманың өсуіне тауар мен қызметтер бағаларының қарқындауы негіз болды. 
2017 жылдың 1 қаңтарынан қыркүйекке дейін жылу энергиясын жіберу ҚР ҰЭМ ТМРБжТҚҚК Ақтөбе облысы бойынша департаментінің 2016 жылғы ақпанның 12-дегі № 26-ОД бұйрығына сәйкес 2016-2020 жылдарға арналған шектік тарифтер негізінде  жылу энергиясын жіберудің шектік тарифі бойынша 1 гкал үшін (ҚҚС есептемегенде) 1 893,4 теңге мөлшерінде жүзеге асырылды.  
ҚР ҰЭМ ТМРБжТҚҚК Ақтөбе облысы бойынша департаментінің 2017 жылғы тамыздың 22-індегі №99-О бұйрығы негізінде төтенше реттеу шаралары ретінде тарифтің шектік деңгейіне түзетулер жасалып, 2017  жылғы  қыркүйектің 01-нен бастап жылу энергиясын жіберудің тарифі 1 Гкал үшін (ҚҚС есептемегенде) 1 911,31 теңгені құрады.
Заң талаптарына сәйкес 28.09.2017 жылы «Ақтөбе ЖЭО» АҚ Өкілетті органға ұзақмерзімді 2017-2022 жылдарға арналған реттелуші қызметтері үшін тарифтің шектік деңгейлерін қарастырып, бекітуге тапсырыс берді.

ҚР ҰЭМ ТМРБжТҚҚК Ақтөбе облысы бойынша департаментінің 2017 жылғы қарашаның 17-дегі № 139-ОД бұйрығына сәйкес 2017 жылдың 1 желтоқсанан бастап 2022 жылдың 31 желтоқсанына дейін арналған шектік тарифтер бекітілді.
«Ақтөбе ЖЭО» АҚ тұтынушылар топтары бойынша жылу энергиясын жіберу қызметіне сараланған тарифтерінің шектік деңгейі 2017 жылдың 1 желтоқсанынан бастап келесі мөлшерде бекітілді:
· «Трансэнерго» АҚ үшін жылу энергиясын жіберу – 1 Гкал-на 2 345,87 теңге;
· Өндірістік тұтынушылар үшін жылу энергиясын жіберу – 1 Гкал-на 5348,39 теңге;

· Өз қажеттері үшін - 1 Гкал-на 3032,50 теңге.

Сонымен қатар, жалпы сомасы 6 415 253 мың теңге құрайтын 2017-2022 жылдарға арналған кәсіпорынның Инвестициялық бағдарламасы бекітілді. Бекітілген Инвестициялық бағдарламаны іске асыру аясында, кәсіпорын Евразиялық даму банкінен 10 жыл мерзімге жалпы сомасы 13 317 312 мың теңге құрайтын заемдік қаржы тартуда. 
